

---

Уроки мастер-класса на тему «Современный театр и новый язык самовыражения» были встречены с интересом студентами, получающими образование на факультетах по специальности театроведение, режиссура, актерство. Во время своего поэтапного выступления профессор рассказал об истории и времени создания театра, о театре XX века, подготовке новых актеров, различных путях развития театра, его формах, а также формировании и воспитании современных режиссеров.

Хотим отметить, что первое занятие по проекту «Уроки мастер-класса» было проведено в сентябре нашей соотечественницей, проживающей в Англии, исполнительницей джаза Сабиной Гаджиевой. Очередные занятия по «Урокам мастер-класса» будут проведены в ноябре в США при участии Питера Голдфарба, вице-президента Комитета по Образованию и Тренингу Международного Института Театра, Бориса Даусса, Пастора профессора Барселонского Института Театра в Испании, а 7 ноября уроки будут проведены при участии известного британского театрального режиссера, писателя и композитора Патрика Кунена.